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1. Яку середню щільність повинен мати пліт, щоб плисти наполовину зануреним у воду?
Відповідь. Якщо щільність води 1000 кг/м3, то середня щільність плота повинна бути рівною 500 кг/м3.
 
2. Якої маси вантаж можна перевезти на такому плоті, якщо його площа 4 м2, а осадка 10 см?
Відповідь. 400 кг. 

3. Як змінюється осідання корабля при переході із прісного озера в море?
Відповідь. Зменшується, тому що збільшується щільність води, а отже, збільшується сила Архімеда, що виштовхує корабель. 

4. Маса човна 200 кг, її водотоннажність 0,5 т. Яка вантажопідйомність човна?
Відповідь.  300 кг. 

5. Що називається хвилею? Які хвилі зустрічаються в природі? До якого виду хвиль належить морська хвиля?
Відповідь. Хвилею називається процес поширення коливань у просторі. Хвилі бувають поперечні й поздовжні. Морська хвиля є поперечною, тому що частки середовища коливаються в напрямку, перпендикулярному напрямку поширення хвилі. (В невисокій морській хвилі частки роблять рух по вертикальним колам, що лежать в одній площині з напрямком поширення хвилі.) 

6. Визначите довжину  хвилі, якщо між „білими баранчиками” відстань 1.0 м.
 Відповідь. 1,0 м. 

7.  Чи однакова сила Архімеда, що діє на підводний човен під поверхнею водойми й глибоко під водою? А гідростатичний тиск?
Відповідь. Сила Архімеда практично однакова, якщо в обох випадках човен занурений повністю, а гідростатичний тиск збільшується із глибиною.
8. Чому гусак завжди виходить із води сухим? 

Відповідь. У водоплавних птахів пір'я змазані жиром, виділюваним особливою залозою, і тому не змочуються водою.
